
 

 
11月 5日（土）、1年ぶりに椿ワールドが開催されました。児童会からの開催宣言に始まり、3，

4，1，2，5，6 年生の順番で 10～15 分間の英語劇を発表しました。英語の授業や EE クラス

で学んだこと、また、低学年は国語の教材で学んだお話をもとに、内容を選んだものです。子ども

たちは、運動会が終わってから約 4週間、休み時間や英語、総合の時間を利用して、先生たちと一

緒に発音や発声、演技などの練習を積み重ね、たくさんの準備をしてきました。 

特に 6 年生は、子どもたち自身で脚本や演出、

会自体の企画・運営も行いました。英語の発音に

慣れることも大変ですが、覚えて大きな声ではっ

きり伝える、舞台に上がって役割を演じる、みん

なでタイミングを合わせる…など難しいことをや

ってのけなくてはなりません。おうちの方に見に

来ていただいていることもあって、子どもたちは

嬉しい反面とても緊張していましたが、それぞれの発達段階の良さが表れてい

た、素晴らしい発表会でした。どの学年も素晴らしく、面白い場面、かわいら

しい場面があり、これまでの努力がよく表れていました。昨年度まで椿小に勤務されていた龍華先

生や、ALTのリッキー先生が駆けつけてくださいました。最後に、英語で講評をいただきました。 
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1、２年生は国語で学んだ単元を英語劇にしました。大きな声で大きな身振り手振りで、

張り切ってかわいかったです。3 年生は、自作の個性ある衣装で歌って踊り、4 年生

は、桃太郎のパロディで、3 種類の太郎が登場し、迫真の演技で場内を沸かせました。 

1 年生 OOKINA KABU 2 年生 スイミー 

３年生 !‛m a witch. I like sweets. 4 年生 The fruits taro. 

Every one wonderful!! 

 

wonder 

I like Umaibou！ 

  

  

  



今回は、感染症対策もあり、地域の代表の皆さんと学校ボランティアの

皆さん、また保護者の方々には入れ替えをお願いして参会をいただきまし

た。ご不便をおかけしましたが、参観ありがとうございました。また、校

内支援ボランティアの皆様には、素敵な衣装で花を添えていただき、あり

がとうございました。…次は、音楽会です。 

 

◇◆第３回学校運営協議会開催◆◇ 
椿ワールドを参観していただいた後、3 回目の協議会を行いました。当日の参観後

の感想とともに、これまでの学校の行事の振り返りや、学校アンケート・全

国学力学習状況調査の結果から見えた学校や家庭での子どもたちの

様子、また学力や生活課題などについて共有するとともに、

今後の手立てについてご意見をいただきました。 

また、安全面については、学校や地域の状況や課題を

だしていただき、さまざまにご協議をいただきました。 

・・・主なご意見や協議内容・・・ 

現在、

運営協議会委員さ

んから、自治会や地域の皆

様へ、連携のお願いややボラン

ティア勧誘を、積極的に行って

いただいています。 

💛久しぶりのわくわくタイム・・・ 

 休み明けの 8日（火）は数か月ぶりのわくわくタイム

でした。秋晴れの暖かい日差しの中に、久しぶりの歓声

が運動場に響きました。 

前の週から楽しみにしていた子も多く、特に低学年の

子は、お兄さんお姉さんと一緒に遊べることを楽しみに

しています。「ボール鬼」「こおり鬼」「ふえ鬼」「囲い鬼」

など、鬼ごっこのレパートリーが多いです。これは子ど

もたちが工夫して編み出した鬼ごっこです。どの子でも

できるルールを自分たちで工夫して考えます。 

6年生の子たちは、低学年の子たちをいたわりながら、活動をしていました。素晴らしい！！ 

高学年はさすがです。6 年生は自作の脚本、演出や練習

も自分たちで、、、発音や演技力も抜群でした！！ 

6 年生 Little red riding hood, 5 年生 TOY STORY 49 

〇子どもたちが生き生きしており、楽しみながらつながっていた。

先生の努力、子どもたちへの配慮、ボランティアさんの協力に感

謝。椿小の特色でもあり、今後も続けてほしい。 

〇学力面での全校での取り組みがあり、配慮があってよい。 

〇安全安心の推進。付き添いのボランティアさんに感謝。同時に、

子どもたち自身の安全の意識や学校内でも気を緩めないように。 

〇スクリーンタイムが長いことへの懸念。保護者の方の意識付けを。 

〇正門前の信号機の扱いについて。自治会と連携していく。 

 

 

遅いわね 

 


